

Уроки памяти «Блокадный Ленинград»

В нашей школе прошли Уроки памяти, посвященные знаменательной дате 27 января - снятие блокады Ленинграда. Уроки сопровождались мультимедийной презентацией «Летопись блокадного Ленинграда». Вспоминали о подвиге ленинградцев во время блокады и символе блокадного Ленинграда – небольшом кусочке хлеба (125 грамм). Именно такая минимальная норма выдачи хлеба была установлена в самый трудный период блокады – зимой 1941–1942 гг.

В ходе беседы был продемонстрирован документальный фильм «Блокада Ленинграда глазами детей», рассказывающий о ветеранах Великой Отечественной войны – жителях и защитниках города.

Проведение урока памяти было направлено на формирование у школьников понимания стойкости и силы духа, осознания важности сохранения культурных ценностей.

